

## ERRATA

### EDITAL CREC/IFPE N° 02/2025. PROCESSO SELETIVO PARA O CORPO DISCENTE DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM SUSTENTABILIDADE URBANA DO CAMPUS RECIFE

No edital onde se lê:

#### 6. VAGAS

##### 6.1. QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

Curso	Quantitativo de vagas			Total Vagas
	VCG *	PPIQ **	PCD ***	
Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i> em Sustentabilidade Urbana	19	04	02	25

\* Vagas para concorrência geral; \*\* vagas para pretos, pardos, indígenas e quilombolas; \*\*\* Vagas para pessoas com deficiência.

Deve se considerar:

#### 6. VAGAS

##### 6.1. QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

Curso	Quantitativo de vagas			Total Vagas
	VCG *	PPIQ **	PCD ***	
Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i> em Sustentabilidade Urbana	23	05	02	30

\* Vagas para concorrência geral; \*\* vagas para pretos, pardos, indígenas e quilombolas; \*\*\* Vagas para pessoas com deficiência.

---

FÁBIO NICÁCIO BARBOSA DE SOUZA  
Diretor Geral do IFPE Campus Recife  
Portaria nº 525/2024-GR de 03/05/2024